
WHITE  

           125ml   175ml  250ml  Bottle 

 

1. SAUVIGNON BLANC LAS CONDES, CHILE     £4.80  £5.90  £7.50  £22 

Intensely floral with elderflower notes and a grassy quality.  

This is a dry white with a medium body.         

 

2. PINOT GRIGIO NELLO, ITALY       £4.80  £5.90  £7.50  £22 

Refreshing clean, crisp and off-dry with bags of delicious apple fruit flavours  

and a fresh long finish.         

 

3. CHARDONNAY VIGNOBLE DU SUD, FRANCE     £4.80  £5.90  £7.50  £22 

An easy drinking, fruit driven Chardonnay is produced in a new world style  

delivering plenty of tropical fruit with a creamy finish.     

 

4. SAUVIGNON BLANC MATAHIWI ESTATE, NEW ZEALAND   £7.20  £8.80  £10.30 £30 

Medium dry, nice acidity. Citrus, lime, straw and apple flavours.         

 

5. SEMILLION SAUVIGNON BLANC       £6.50  £7.80  £9.60  £28 

WOODSTOCK, MCLAREN VALE, AUSTRALIA 

Intense passionfruit, gooseberry and lychee aromas leap out of the glass invitingly.  

Refreshing traces of green apples, nashi pears and lifted citrus         

 

6. CHABLIS GERARD TREMBLAY, FRANCE      £6.80  £8.30  £9.90  £29 

Very mineral, clean and unspoilt by excessive oak. 

Good honeyed fruit on the nose, crisp, steely fruit on the palate. 

 

7. SANCERRE DOMAINE BONNARD, FRANCE     £6.80  £8.30  £9.90  £29 

Delicious and expressive, look for lime zest and mineral  

with cut grass and a touch of fresh flowers.         

 

8. CHARDONNAY TALL HORSE, SOUTH AFRICA           £25 

Rich and creamy with tropical fruit and spicy vanilla flavours with a fresh citrus.        

 

9. CHARDONNAY COORONG ESTATE, AUSTRALIA           £25 

Pale golden in colour, enticing aroma of peach and citrus aromas fill the nose.  

The grapes give a rich rounded flavour of tropical fruit.  

        

 

ROSE  

           125ml   175ml  250ml  Bottle 

 

11. ZINFANDEL WILLOWOOD ROSE, CALIFORNIA USA    £4.70   £5.75   £7.35   £21.95  

A lively, fruity Rose wine with aromas of red summer fruits  

and a crisp sweetness on the palate.  

WINE LIST 



RED 

           125ml   175ml  250ml  Bottle 

 

12. MERLOT LAS CONDES, CHILE       £4.80  £5.90  £7.50  £22 

Attractive nose with ripe red and stone fruits on the palate  

these develop to show ripe plum and prune flavours. 

  

13. CABERNET SAUVIGNON LAS CONDES, CHILE     £4.80  £5.90  £7.50  £22 

A deep ruby colour with a nose that is dominated by ripe blackcurrant fruit  

the wine is supple with soft tannins and acidity with a long, memorable finish. 

 

14. SHIRAZ JACOBITE RIDGE, AUSTRALIA      £4.80  £5.90  £7.50  £22 

Rich, savoury Shiraz with dark chocolate, cinnamon and white pepper  

leading to a slow quality finish. 

 

15. PINOT NOIR BOUNDARY HUT, NEW ZEALAND     £6.80  £8.30  £9.90  £29 

Aromatic aromas of fresh mixed red berries, hints of chocolate raisins.  

Fresh fruit profile and a finely grained tannic. Palate of red cherries and plums. 

 

16. RIOJA BERONIA, CRIANZA, SPAIN      £6.80  £8.30  £9.90  £29 

Red garnet in colour, with strawberry and blackberry aromas smooth,  

silky on the palate with fresh cherry fruit, chocolate and coffee taste. 

 

17. RIOJA RESERVA BERONIA, SPAIN      £7.50  £9.30  £12.30 £36 

Made from 89% Tempranillo, 6% Mazuelo and 5% Graciano  

the wine undergoes 18 months ageing in barrel and 2 years in bottle  

before release hints of chocolate, toasted bread and spice on the nose and a smooth, gentle finish. 

 

18. MONT–REDON COTES-DU–RHONE, FRANCE           £29 

Very expressive and complex nose with red fruits aromas.  

Rich with fines tannins and well structured with cherry, plum and chocolate aromas. The finish is lightly spicy.  

 

19. CHIANTI CLASSICO BOTTER, ITALY            £28 

From the heart of Tuscany this is an excellent red wine to serve with food.  

Medium-bodied with lovely, cherry fruit flavours. 

 

20. MALBEC LA PODEROSA, CHILE             £27 

An intense red-violet colour, with aromas that reveal cherry and plum  

underscored by a delicate touch of vanilla, soft, medium-bodied and round. 

 

21. MERLOT WILLOWOOD, CALIFORNIA, USA           £26 

Delicious soft rounded red with soft hints of ripe red berry fruits supple tannins complete a great Merlot. 
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CHAMPAGNE & SPARKLING WINES  

               125ml   Bottle 

 

22. DEUTZ CLASSIC CHAMPAGNE, BRUT NV           £48 

A wonderfully aromatic fizz which combines the fresh elegance of chardonnay with the body and richness of pinot noir.  

Elegance, finesse, delicacy and style are all things you can find in great quantity in this long-established, beautiful Champagne. 

 

23. CHAMPAGNE POILVERT JACQUES, FRANCE           £38 

Rich and dry with great depth of flavour.  

Blended from a high proportion of pinot grapes and aged for a mature, rounded character. Excellent value. 

 

24. PROSECCO BARROCCO, ITALY           £5.90  £32 

Well balanced with plenty of peachy fruit, a gentle mouth-feel and a delicate light finish.  

Perfect on its own or with fish & delicate starters. 

        

 

FINE WINES - CONNOISSEURS COLLECTION  

                 Bottle 

 

25. CHASSAGNE-MONTRACHET LOUIS LATOUR           £55 

On the nose, it reveals aromas of gingerbread, caramel and cherries.  

In the mouth there are notes of cherries again, accompanied by woody and smoky notes.  

It is an ample wine with lovely tannins and a great length. 

 

26. GEVREY-CHAMBERTIN LOUIS LATOUR            £48 

Medium body and colour, supple with lovely balancing tannins.  

Silky fine aromas of cherries and raspberries and a pleasant finish. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strathmore Hotels add only a small margin to the cost of these wines, in this way we are able to offer you, and for you to enjoy, fine wines 

without the typical excessive mark-ups.  
 

For details of ABV and allergens please ask your server. 
 

All prices in this folder are inclusive of VAT at prevailing rate and correct at time of print. 
 

We reserve the right to offer an alternative wine from another producer at any time.  

WINE LIST 


